

# 为啥隔几天才领双色球巨奖?“上班挺忙,请假不容易” 领完千万大奖,回去继续加班

没戴口罩,没有墨镜,12月1日他平静地走进我省福彩中心。接过他手中的一叠彩票,工作人员“哇”地叫出声来。原来,他就是2010139期双色球千万巨奖获得者。

## 知道中奖后仍然按时上班

中奖者宋先生(化名)三十来岁,眉清目秀,是长沙一家公司的普通员工。12月1日下午,他只身来到省福彩中心。

“中了这么大的奖,怎么今天才来领?”对于这个问题,宋先生微微一笑:“上班挺忙的,请个假不容易。”1日下午,他正巧在附近办事,“顺道”来办领奖手续,之后还要继续加班。

宋先生说,11月28日下午,他开车经过东风路286号43019708投注站,鬼使神差般地掏钱。他其实跟多数彩民一

样,习惯了在熟悉的站点买彩。“我为什么不换个地方,说不定能转运呢?”宋先生确实转运了,他花420块钱,机选了一张复式票。

宋先生说,他在手机报里获悉了好消息。当时手有点抖,把那串数字看了一遍又一遍,把手里的彩票对了一遍又一遍。不过他很快就淡定下来,第二天早上还是按时出现在办公室里。

## 中奖秘诀是“感情专一”

宋先生的千万大奖是怎么得来的?宋先生说,秘诀很简单,那就是“感情专一”。他坚持买双色球一种玩法,不论工作多忙,不论去哪儿出差,他总会抽出时间去投注站买几注,几乎没落下一期。

另外,他惯用复式投注,多



漫画 陈琮元

数时候是“7+1”复式,如果感觉特别好,则会选择“10+1”复式。蓝球号码“09”已经被宋先生瞄准了很久。截至中奖那期,他一共跟进了5期,“只要是上一期没投中,我就翻倍投注。这样一旦中奖,能一次性将之前的投入全部收回来。”

“买彩票还是拼运气,钱有多有少,每期买一点,运气有时会不知不觉降临。”宋先生说。

扣除个人所得税,他还能揽获800多万元。如何安排这笔钱呢?幸福来得太突然,他抓了抓头:“暂时还没想好。”

■通讯员 曾庆黎 记者 侯小娟

## 汇市周评

# 欧元中期走势:有可能进一步下探

临近2010年年末,欧元再度大幅走低,市场重新看空欧元的气氛日渐凝重。回顾近期汇市,从11月4日至今,欧元演绎出一幕惊险的跳水行情,兑美元汇价从1.4280的高点迅速下跌到1.30下方附近,录得今年5月以来的最差月度表现。此次下跌如此剧烈而快速,在今年初希腊危机引起那一轮欧元对美元下跌过程中也属少见。技术上,如果短期不能收复并重回200日均线(目前位于1.31至1.32一带),汇价确有可能进一步下测1.27水平的支撑。

困扰爱尔兰的政府债和问题银行系统令全球股市受到沉重打

击。但目前令人担心的不仅是爱尔兰一国,而是因为其债务问题已如癌症病毒一般扩散到了欧元区其他经济体——葡萄牙、西班牙甚至比利时身上。未来数月之内可能出现的情形如下:大部分投资者继续对欧元区退避三舍。在欧元区所有问题国家最后都得到援助之前,欧盟需要继续不断的努力去帮助恢复市场信心。只有市场信心有了根本的起色,欧元汇率才能真正企稳。而由于欧盟的这种努力需要一定时间,因此我们预计未来两到三个月之内,欧元汇率即令出现反弹,也仍可能因为不时地受到债务问题的

打压而走软。欧元汇率可能在中期呈现低位盘整的走势,主波动区间料在1.27至1.38之间。

与此同时,我们也不应忽视被大片欧债危机阴云遮盖的另一个事实,即欧元区基本面的持续复苏迹象。尽管债务危机重现,但制造业以及服务业扩张速度在加快。基于改善的增长前景,欧元最早可能在明年一季度末即出现较强的反弹。

■中国银行湖南省分行资金业务部外汇交易员 李浩  
声明:以上分析仅为我部外汇交易员个人观点。

## 外汇

币种	钞买价
英镑	1004.49
港币	84.86
美元	659.44
瑞郎	641.86
加元	634.26
日元	7.6501
欧元	846.16
澳元	622.41

外汇牌价由中国银行湖南省分行友情提供  
咨询电话:0731-82263495  
中国银行网上银行提供个人结售汇服务

## 德盛期货专栏

# 外盘跳涨 内盘理性回应

在美国和中国经济数据利用好的情况下,外盘金属和原油、农产品等均大幅上涨,大有结束调整反攻向上之意。周四国内期货市场悉数高开,但市场追涨的意愿似乎并不强烈。大多品种均呈现高开后的小幅走低态势,保持高开高走的品种为锌和棉花。至收盘,锌主力合约1103的涨幅为最,收18360,涨幅为4.41%;棉花1109开盘26100,报收为26365,涨幅3.80%。同时大部分品种交易量均有所下降,而天然橡胶交易量下几乎仅为前日交

易量的一半。从持仓来看,除铜、锌持仓增加外,大部分品种有所减仓,这表明目前市场对外盘上涨保持一种理性和谨慎的态度。

■德盛期货永州营业部 何日平

## 期货知识

### 不同的交易指令有什么风险

股指期货交易可以有两种指令:市价指令和限价指令。  
(1)市价指令是指不限定价

格的、按当时市场上可执行的最优报价成交的指令。在国外的交易所被普遍使用,其优点在于能够自动以当时市场上可以执行的最好报价成交,未成交部分自动撤销。市价指令有利于提高投资者的成交概率,方便投资者交易,但不能保证成交价格的最优性。当市场波动剧烈、期货价格跳动较大时,使用市价指令可能使投资者承受较高的交易冲击成本。

(2)限价指令是指按限定价格或更优价格成交的指令。它的

特点是如果成交,一定是投资者的预期价格或比其更好的价格,但在期货价格变化较快时,限价指令可能无法成交,使投资者失去有利的市场机会。

德盛期货 TRIUMPH FUTURES  
开户热线:0746-8668055  
0731-82893316  
咨询热线:0746-8668295  
0731-82893222  
公司网址:www.dsf.cn

## 经济信息

### 旗牌王打造国内牛仔行业标杆品牌

11月25日,旗牌王(中国)纺织服饰有限公司召开“牛仔专家·弥新”2011年夏季新品订货会。来自全国各地的数百名经销商与公司高层齐聚一堂,感受旗牌王牛仔的时尚与趋势!

旗牌王品牌运营中心总经理庄向阳介绍了旗牌王2010年的经营情况。自今年9月份以来,旗牌王在全国各地新开了40余家店面,其中有20多

家店面的规模都在100平方米以上,彰显旗牌王“多开店、开大店”营销策略的决心。

“尽管行业竞争愈加激烈,但是旗牌王业绩较去年同期增加了30%以上。”庄向阳透露,旗牌王将进一步加强重点区域建设并向二三级城市渗透,将旗牌王打造成当地强势牛仔品牌。此外,旗牌王还将加强品牌团队的建设,增加广告投入,加大品牌

网络推广力度。

本次新品延续了上届设计概念,它就利用了怀旧、复古、粗犷的设计表达了个性、自由自在的理念。“旗牌王产品每个季度都在进步。为进一步提升产品研发能力,将继续从台湾、香港引进大批优秀的专业研发人才,满足产品设计和质量的要求。”庄向阳说。

旗牌王提出了终端取胜的营销策略,加强品牌渠道建设。目前旗牌王在终端取胜方面已经逐步推行了店长培训、店面装修、节日促销等一系列措施,并取得喜人成绩!

## 湖南首发 500万支农贴息贷款

本报12月2日讯 湘潭市岳塘区行政中心会议中心今天上午喜气洋洋。在这里,湘潭市岳塘区恒胜小额贷款股份有限公司正将500万元支农贴息贷款一次性放贷给当地农户。“湖南还是第一次,全国也没有报道的先例!”省金融办小额贷款公司管理处处长郭建华告诉记者。

恒胜小额贷款公司是长株潭地区首家开业的小额贷款公司,其董事长雷造福表示,此次投入500万元“贴息贷款”,主要用于支持岳塘区“三农”事业。此次贷款无需担保,发放贷款典型对象为本区农民、农户、农业项目,贷款执行月利率:3.825%(银行同期贷款利率比该贴息贷款利率高40%至170%)。此举为全国小额贷款公司首创,有效地推动了岳塘区农村金融组织体系的完善,在一定程度上缓解了“三农”、个体工商户和中小企业的融资难矛盾。

恒胜小额贷款公司开业不到一年,已累计发放贷款3.6亿元,其中“三农”贷款余额占各项贷款余额78%。到今天,在恒胜小额贷款公司获得支持的“三农”客户,共实现产值12000万元,为2000多人提供了就业机会。

■记者 李治 通讯员 蒋乐

## 长城证券代销“博时行业轮动股票型基金”

基金代码:050018  
本资讯 博时行业轮动股票型基金于11月15日-12月8日发售。该基金采用博时基金成熟的“行业轮动模型”,实行周期轮动和行业轮动的双轮动策略,在把握宏观经济周期和资本市场节奏方面更具优势。博时行业轮动为标准股票型基金,股票投资比例为基金资产的60%-95%,其中将不低于80%的股票资产按照行业轮动策略进行投资。

该基金经理刘建伟认为,当前国内经济处于从复苏进入繁荣的过渡阶段,一些受益于经济扩张的周期性板块,行业轮动基金会相对多配置一些在通胀的产业链中处于上游的资源品、农产品,处于下游的一些具有品牌效应的消费品行业。未来经济如果进入滞涨萧条阶段,行业轮动基金会重点配置稳定类行业股票,同时运用股指期货工具尽量降低系统性风险。对于规模较大的公募基金,能否顺利完成热点行业中的配置?刘建伟表示:在基金建仓初期会考虑周期性行业与稳定类行业的均衡配置,之后根据各项行业因子的指标和市场的变化,逐步确定受益当前经济阶段的行业和未来的热点行业,然后对其加仓,实现超配。

投资有风险,购买需谨慎。垂询热线:88091018/88091019。  
■杨斯涵

# 煤矿转让

怀化辰溪优质 5000 大卡无烟煤矿转让,六证齐全,储量 122 万吨,年产 4—6 万吨,收入稳定,价格面议。  
联系人:孔先生,15115275738